

Ostrava 17.12.2021

Pozvánka na 129. schůzi rady města konanou dne 21.12.2021

Začátek jednání: 09:30 hodin

Seznam materiálů:

Číslo Materiálu	Věc	Předkládá
RM_M 0	Schválení programu 129. schůze rady města konané dne 21.12.2021	Ing. Tomáš Macura, MBA, primátor
RM_M 1	Návrh bezúplatně nabýt pozemek v k.ú. Kunčice nad Ostravicí, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 2	Návrh na uzavření smlouvy o nájmu v k.ú. Přívoz, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 3	Návrh na uzavření dodatků ke smlouvě o nájmu a smlouvě o výpůjčce k nemovitým věcem v k.ú. Přívoz, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 4	Zahájení přípravy a podání žádosti o dotaci pro projekt "Rozvoj MA21 v MOaP v roce 2022"	Petr Veselka, starosta městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 5	Cíle systému environmentálního managementu na Magistrátu města Ostravy 2022	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 6	Návrh na změnu termínu pro čerpání a vyúčtování účelového neinvestičního příspěvku a změnu termínu pro čerpání návratné finanční výpomoci organizaci Čtyřlístek - centrum pro osoby se zdravotním postižením Ostrava	PhDr. Svatopluk Aniol, ředitel Čtyřlístku - centra pro osoby se zdravotním postižením Ostrava, příspěvková organizace

RM_M 7	Návrh na předání vodohospodářského majetku do nájmu spol. Ostravské vodárny a kanalizace a.s., navýšení hodnoty vodohospodářského majetku o realizované technické zhodnocení a záměr pronájmu	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 8	Objednávky k zajištění Zimního programu v roce 2022	Mgr. Zdeněk Živčák, MPA, vedoucí odboru sociálních věcí a zdravotnictví
RM_M 9	Návrh na uzavření dodatku ke smlouvě o nájmu k nemovitým věcem v k.ú. Moravská Ostrava, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 10	Návrh na záměr města pronajmout část pozemku v k.ú. Přívoz, obec Ostrava	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 11	Přijetí finančního daru do Fondu pro děti ohrožené znečištěním ovzduší ve výši 170 000 Kč od právnické osoby TAMEH Czech s.r.o.	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 12	Návrh na svěření majetku - stavba "Cyklotrasy P - průchodnost Starobní, Provaznická, Dr. Martínka" v k.ú. Vítkovice, obec Ostrava městskému obvodu Vítkovice a v k.ú. Hrabůvka, obec Ostrava městskému obvodu Ostrava-Jih	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 13	Návrh zrušit usnesení RM č. 07660/1822RM/118, návrh zrušit usnesení ZM č. 1676/ZM1822/26, návrh na záměr města prodat pozemky v k.ú. Nová Ves u Ostravy, obec Ostrava a vyhlášení výzvy k podání nabídek na koupi pozemků v lokalitě ul. Zacpalova, Valašská	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 14	Návrh na uzavření Smlouvy o vypořádání závazků za účelem vyrovnání vzájemných práv a povinností vyplývajících ze Smlouvy příkazní	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 15	Návrh na uzavření smlouvy o výpůjčce výpočetní techniky	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 16	Návrh na uzavření Dodatku č. 1 ke smlouvě o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti k pozemkům ve vlastnictví statutárního města, pro PODA a.s. a návrh na zřízení služebnosti a uzavření smlouvy o zřízení služebnosti pro oprávněného CETIN a.s.	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového

RM_M 17	Návrh na uzavření "Smluv o zřízení služebností" v souvislosti se stavbou "Rekonstrukce vodovodu Přemyšov-Poruba"	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 18	Návrh na souhlas s přípravou a podáním žádosti o dotaci pro projekt "Minikrajina Fifejdy II" do programu Podpora regionů Nadace ČEZ	Petr Veselka, starosta městského obvodu Moravská Ostrava a Přívoz
RM_M 19	Návrh na udělení souhlasu s prodejem přebytečné movité věci svěřené k hospodaření právnické osobě Janáčkova filharmonie Ostrava, příspěvková organizace	Mgr. Jan Žemla, ředitel Janáčkovy filharmonie Ostrava, příspěvkové organizace
RM_M 20	Přijetí finančního daru do Fondu pro děti ohrožené znečištěním ovzduší a do Fondu životního prostředí od společnosti Liberty Ostrava a.s.	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 21	Návrh na uzavření smluv na zajištění celoroční údržby v příměstských lesích a provozu a údržby Výukového areálu v Bělském lese v roce 2022	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 22	Návrh na poskytnutí dotací z rozpočtu statutárního města Ostravy na rok 2022 v rámci programu na podporu sportovní infrastruktury - výstavba, rekonstrukce, opravy na území statutárního města Ostravy	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 23	Návrh na zřízení funkce koordinátora cyklistické dopravy pro Městský ateliér prostorového plánování a architektury, příspěvková organizace, se sídlem Nádražní 17, Ostrava - Moravská Ostrava, 702 00, IČO: 08230404	Ing. Břetislav Glumbík, vedoucí odboru dopravy
RM_M 24	Návrh na prodej přebytečného movitého majetku města formou elektronické aukce	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 25	Návrh na poskytnutí finančního daru ve výši 130.000 Kč Mobilnímu hospici Ondrášek, o.p.s., na pokrytí nákladů spojených s péčí o nevléčitelně nemocné pacienty	Mgr. Bc. Michal Bayer, vedoucí odboru kancelář primátora
RM_M 26	Udělení předchozího souhlasu s nabytím finančního daru do vlastnictví právnické osoby Městská nemocnice Ostrava, příspěvková organizace, IČO 00635162, se sídlem Nemocniční 898/20a, 728 80 Ostrava - Moravská Ostrava	MUDr. Petr Uhlig, ředitel Městské nemocnice Ostrava, příspěvkové organizace

RM_M 27	Udělení předchozího souhlasu s nabytím finančních darů do vlastnictví právnické osoby Dětské centrum Domeček, příspěvková organizace, IČO 00631956, se sídlem Jedličkova 1025/5, 700 30 Ostrava - Zábřeh	Mgr. Jana Schikorová, ředitelka Dětského centra Domeček, příspěvkové organizace
RM_M 28	Schválení Rozhodnutí o poskytnutí dotace (změna) a ukončení projektu "Transformace Domova Barevný svět II." spolufinancovaného v rámci Integrovaného regionálního operačního programu	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_M 29	Zpětvzetí žaloby na zaplacení částky ve výši 46.000,- Kč s příslušenstvím proti Ředitelství silnic a dálnic ČR	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 30	Udělení titulu "Talent roku" a poskytnutí ceny 100 tis. Kč každému z oceněných studentů	komise pro vzdělávání, vědu a výzkum, RNDr. Jan Veřmiřovský, Ph.D.
RM_M 31	Návrh na uzavření Smlouvy o centralizovaném zadávání s Českou republikou - Ministerstvem vnitra za účelem pořizování produktů Cisco Systems	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu
RM_M 32	Návrh na uzavření smluv o budoucí smlouvě o zřízení služebnosti inženýrské sítě a smluv o výpůjčce a smlouvy o výpůjčce v souvislosti se stavbou ORG 7367 "Odstranění septiku v ul. Na Liščině a rekonstrukce vodovodu ul. Bažantí" zahrnutou do kapitálového rozpočtu statutárního města Ostravy	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 33	Návrh na uzavření smlouvy o dílo na zajištění odklizení nezákonně soustředěného odpadu v lokalitě bývalých řadových garáží mezi ulicemi Úprkova a Rovná v Ostravě-Přívoze	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí
RM_M 34	Návrh na uzavření dohody	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního
RM_M 35	Poskytnutí slevy z nájemného a slevy z uhrazené částky za bezesmluvní užívání předmětu nájmu u nájemce Maratón klub Seitl Ostrava z.s. v období omezení provozu v důsledku přijatých vládních protiepidemických opatření	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 36	Kácení dřevin na pozemcích ve vlastnictví statutárního města Ostravy	Ing. René Bartoš, vedoucí odboru hospodářské správy
RM_M 37	Úprava rozpočtu	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu

RM_M 38	Rozpočty na rok 2022, střednědobé výhledy rozpočtu na léta 2023-2024 a odpisové plány na rok 2022 příspěvkových organizací zřízených zastupitelstvem města Ostravy	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 39	Rozhodnutí o přijetí dotace z Operačního programu Výzkum, vývoj a vzdělávání na projekt Místní akční plán rozvoje vzdělávání ORP Ostrava III	Ing. Sylva Sládečková, vedoucí odboru školství a sportu
RM_M 40	Návrh na uzavření nájemní smlouvy na pronájem bytu č. 5 v domě na ul. Horní 3033/102, Ostrava-Bělský Les	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 41	Kontrola plnění usnesení rady města za období září a říjen 2021	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 42	Přehled písemností adresovaných radě města a zastupitelstvu města za období od 23.06.2021 do 13.12.2021	Mgr. Renata Kolková, MPA, vedoucí odboru legislativního a právního
RM_M 43	Odpisový plán na rok 2022	Ing. Ladislav Rožnai, vedoucí odboru majetkového
RM_M 44	Kompenzace 50 % ztráty příjmu z místního poplatku za užívání veřejného prostranství k umístění zařízení sloužícího k poskytování služeb (tzv. předzahrádek) městským obvodům	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu
RM_M 45	Přijetí finančního daru do Fondu pro děti ohrožené znečištěním ovzduší ve výši 50 000 Kč od právnické osoby BorsodChem MCHZ s.r.o.	Ing. Bc. Pavel Valerián, Ph.D., MBA, vedoucí odboru ochrany životního prostředí

Seznam materiálů zvláštní povahy:

RM_MZP 1	Návrh na úpravu platu ředitelů organizací s účinností od 1.1.2022 - Firemní školka města Ostravy, příspěvková organizace a Městský ateliér prostorového plánování a architektury, příspěvková organizace	Ing. Václav Palička, vedoucí odboru strategického rozvoje
RM_VZ 1	Objednávka na nákup 57 ks síťových prvků CISCO C1000-8P-E-2G-L pro zabezpečení sítě ÚMOB Slezská Ostrava	Ing. Mgr. Pavlína Durasová, vedoucí odboru projektů IT služeb a outsourcingu

RM_VZ 2	Veřejná zakázka "Rekonstrukce tepelného hospodářství MNO (TDS+BOZP)", poř. č. 164/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 3	Veřejná zakázka "Oprava vodovodu v Muglinově, ul. V Korunce (PD+AD+IČ)", poř. č. 178/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 4	Veřejná zakázka "Rating SMO 2022 - 2023", poř. č. 206/2021	Ing. Lukáš Jančálek, vedoucí odboru financí a rozpočtu Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 5	Veřejná zakázka "Rekonstrukce kanalizace ul. Jahodová", poř. č. 207/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek
RM_VZ 6	Veřejná zakázka "MÚK Mariánskohorská - ul. Sokola Tůmy, I. etapa - PD+AD+IČ+BOZP", poř. č. 188/2021	Ing. Jan Šrámek, vedoucí odboru investičního Ing. Eva Seborská, vedoucí odboru veřejných zakázek

Organizační záležitosti

Ing. Tomáš Macura, MBA
primátor statutárního města Ostravy